
Γράφει ο kokkiniotis

Ο Σεΐτ Αλντογάν, ανταποκριτής στην Αθήνα της ημερήσιας εφημερίδας EVRENSEL και του τηλεοπτικού
καναλιού Hayat, ήταν καλεσμένος την Τετάρτη 14 Οκτωβρίου στο στούντιο της ERTopen και την εκπομπή
“Ράδιο Παντιέρα”.

Λίγες μέρες μετά τη διπλή δολοφονική βομβιστική επίθεση στην Άγκυρα, συζήτησε με τον δημοσιογράφο
Δημήτρη Σταμούλη και τον Νίκο Ξηρουδάκη για τις εξελίξεις στην Τουρκία και τις επιπτώσεις τους
ευρύτερα στη Μ. Ανατολή.

Στη ρύθμιση του ήχου ήταν ο Βαγγέλης Πίσπας.

Το πρόγραμμα του ελεύθερου ραδιόφωνου της ERTopen μεταδίδεται στους 106,7 στα fm στην Αττική ή
διαδικτυακά στο: www.ertopen.com.
Αναμεταδίδεται επίσης από το ραδιοσταθμό του Εργατικού Κέντρου Ευβοίας στους 96,5 από τη 1.00
μετά το μεσημέρι ως τις 7.00 το απόγευμα, καθώς και από το ραδιοσταθμό του σωματείου εργαζομένων
του Αλουμινίου στους 97,3 στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Στα Χανιά, στους 1134
χιλιόκυκλους στα μεσαία.

Στη διάρκεια της εκπομπής έκανε σύντομη τηλεφωνική παρέμβαση η εκπαιδευτικός Ντίνα Ρέππα,
πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης “Ο Αριστοτέλης”, μέλος  του
Συντονισμού Σωματείων, Φοιτητικών Συλλόγων και Συλλογικοτήτων για το προσφυγικό – μεταναστευτικό.
[Δείτε εδώ: Η Ντίνα Ρέππα στο «Ράδιο Παντιέρα» της ERTopen για το σημερινό αντιπολεμικό
συλλαλητήριο (Βίντεο)]

Ακούστε στα βίντεο που ακολουθούν τις απαντήσεις του Σεΐτ Αλντογάν  στα ερωτήματα που του θέσαμε:

-Για τα αίτια αυτής της επίθεσης, για το ποιοι κρύβονται πίσω της, για τις επιπτώσεις στην πολιτική
σκηνή της Τουρκίας, και μάλιστα ενόψει των επικείμενων εκλογών της 1ης Νοέμβρη.

-Για τις επιπτώσεις ευρύτερα στο χώρο της Μ. Ανατολής και την ιμπεριαλιστική επέμβαση στη Συρία.

-Ακόμη, για τον αριθμό των θυμάτων και τι παίζεται επικοινωνιακά γύρω απ’ αυτόν.

-Για τις διαδηλώσεις και τις απεργίες που κηρύχθηκαν, και για τη γενικότερη απάντηση του εργατικού
κινήματος στην Τουρκία.

-Για τις κηδείες των αγωνιστών, που μετατράπηκαν σε αντιφασιστικές – αντικυβερνητικές διαδηλώσεις
και πολλά άλλα.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχει μια αναφορά που έκανε ο ανταποκριτής της εφημερίδας EVRENSEL και του
Hayat: Σε αποκαλυπτικό βίντεο – ντοκουμέντο που παρουσίασε το τηλεοπτικό κανάλι Hayat, φαίνεται ότι
η αστυνομία, λίγες στιγμές μετά τη βομβιστική επίθεση στον κόσμο που διαδήλωνε για
Ειρήνη, επιτίθεται και αυτή με χημικά!
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Ακούστε ολόκληρη τη συζήτηση με τον Σεΐτ Αλντογάν:
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